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Базова мета стратегії сталого розвитку - збереження людства. Відповідно, 

ключовим завданням цієї стратегії є збереження біосфери й локальних 

екосистем [1]. Виходячи з цього, соціально-економічні та екологічні аспекти 

функціонування підприємницьких структур на засадах сталого розвитку 

передбачають формування балансу між економічним зростанням, дотриманням 

соціальної справедливості в суспільстві та правових норм у функціонуванні 

бізнесу й поєднують інновації, відповідальне виробництво та споживання 

ресурсів, створення гідних умов праці, мінімізацію негативного впливу 

діяльності підприємницьких структур на стан довкілля. 

Розвиток сучасних соціально-економічних систем здійснюється з 

урахуванням необхідності досягнення глобальних цілей сталого розвитку 

(ЦСР), проголошених Генеральною Асамблеєю ООН (резолюція 70/1 від 

25.09.2015 р.) [2]. Для адаптації глобальних ЦСР до умов України міжвідомчою 

робочою групою з імплементації ЦСР схвалено Національну доповідь «Цілі 

сталого розвитку: Україна», у якій представлено ЦСР для України до 2030 р., 

узагальнено інформацію стосовно викликів на шляху їх досягнення, здійснення 

моніторингу інформаційного забезпечення, представлено додатки з 

обґрунтуванням національних завдань щодо досягнення ЦСР [3]. 

Для забезпечення функціонування підприємницьких структур з 

урахуванням необхідності досягнення ЦСР доцільно раціонально поєднувати 

економічну стійкість, соціальну відповідальність та екологічну сталість (рис.1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Соціально-економічні та екологічні аспекти функціонування 

підприємницьких структур в умовах необхідності досягнення ЦСР 
Джерело: розробка автора. 
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Такий підхід у розвитку підприємницьких структур цілком відповідає 

закріпленим Указом Президента № 722/2019 ЦСР для України на період до 

2030 р. (рис. 2) [4]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2. ЦСР для України на період до 2030 р. 
Джерело: узагальнено на підставі [4] 

 

Отже, забезпечення сталого розвитку підприємницьких структур в 

Україні доцільно розглядати у контексті досягнення глобальних ЦСР, 

проголошених Генеральною Асамблеєю ООН, а також ЦСР для України на 

період до 2030 р., поєднуючи економічне зростання, соціальну відповідальність 

бізнесу та збереження довкілля. 
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